



Житель р.п. Первомайский подозревается в гибели родственника



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя р.п. Первомайский, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в вечернее время 24 октября текущего года подозреваемый распивал спиртные напитки в квартире у 64-летнего родственника в р.п. Первомайский. В ходе беседы между мужчинами произошел словесный конфликт, в ходе которого 43-летний подозреваемый нанес потерпевшему несколько ударов руками по различным частям тела, в том числе по голове. На следующий день мужчина в связи с ухудшением самочувствия был госпитализирован в лечебное учреждение, где скончался от полученной в ходе избиения черепно-мозговой травмы.

Вину в совершенном преступлении подозреваемый признал полностью. По ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках расследования уголовного дела продолжается проведение следственных действий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы.

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1834835>